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         Ata da 14ª (décima quarta) Reunião Ordinária  do 1º  (primeiro)   período  Legislativo   

da Câmara          Municipal   de    Canhotinho,   realizada    no   dia   13  (treze)   de    maio   

às   19:00    horas sob a presidência do vereador Robson de Almeida Pereira. 

        Aos 13 (treze) dias do mês de maio do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) às 19:00   

horas,  reuniu-se a Câmara Municipal de Canhotinho sob a presidência do vereador Robson 

de Almeida Pereira e secretariado pelos vereadores: Erivania dos Santos Silva e José 

Carlos Ramos da Silva. Compareceram os vereadores:  Adelson José de Lima, Cláudio 

dos Santos Silva,  José Erivaldo Ribeiro da Silva,  Generci Vicente Leite e Ednildo  Antônio 

de Lima. Deixaram de comparecer os vereadores: Sarah Roberta  Passos Leandro,  

Ernando Clarindo da Silva e Roberto da Silva Oliveira. Havendo número legal de 

vereadores presentes  o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e  convidou a vereadora 

Erivânia, para iniciar  os trabalhos com a leitura de um trecho Bíblico, Salmo, capítulo 110, 

versículo 01 a 04. Em seguida convidou o 1º  secretário, vereador José Carlos, a proceder 

a leitura das atas da 12ª e 113ª reuniões Ordinária do mesmo período. Sendo as mesmas 

colocadas em discussão e não havendo vereador a usar da palavra foram colocadas em 

votação e aprovadas por unanimidade de todos os Edis presentes. Logo após autorizou  a 

1ª secretária, vereadora Erivânia,  a proceder a leitura da  pauta  do dia,  na qual  constou  

as seguintes Proposições: Projeto de Resolução nº 07/2025, de autoria do vereador José 

Carlos Ramos da Silva, Concedendo Título de Cidadã Canhotinhense a Sra. Luceilda 

Correia da Silva Bezerra; e, Projeto de Resolução nº 08/2025, de autoria do vereador 

Edinildo Antônio de Lima, Concedendo Título de Cidadão Canhotinhense ao Sr. Laerso 

José Batista de Oliveira; Indicação nº 26/2025, de autoria do vereador, Edinildo Antônio 

de Lima, solicitando da prefeita  Sandra Rejane Lopes de Barros, construção de calçamento 

na travessa Castro Alves; Indicação nº 27/2025, de autoria do vereador, Edinildo Antônio 

de Lima, solicitando da prefeita Sandra Rejane Lopes de Barros, piçarragem na estrada do 

sítio Jacú (próximo a casa de Paulo;  Indicação nº 28/2025, de autoria do vereador, 

Edinildo Antônio de Lima, solicitando da prefeita Sandra Rejane Lopes de Barros, troca de 

lâmpadas na zona rural do nosso município;  Indicação nº 29/2025, de autoria do vereador 

José Carlos Ramos da Silva, solicitando da prefeita Sandra Rejane Lopes de Barros, 

construção de uma lombada na subida da Avenida Tirbutino (próximo a casa de Alexandre 

Costa);  Indicação nº 30/2025,  de  autoria  do  vereador  José  Erivaldo  Ribeiro  da  Silva,  
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solicitando da prefeita Sandra Rejane Lopes de Barros, construção de banheiro público na 

antiga extensão da Escola Manoel Tenório, na vila Tupy; Indicação nº 31/2025, de autoria 

do vereador José Erivaldo Ribeiro da Silva, solicitando da prefeita Sandra Rejane Lopes de 

Barros, construção de um quarto para repouso do motorista plantonista da ambulância e 

uma garagem, na antiga extensão da escola Manoel Tenório, na vila Tupy; Indicação nº 

32/2025, de autoria do vereador José Erivaldo Ribeiro da Silva, solicitando da prefeita 

Sandra Rejane Lopes de Barros, viabilizar junto ao superintendente da Caixa Econômica 

Federal, uma Agência bancária em nosso município; Indicação nº 33/2025, de autoria do 

vereador José Erivaldo Ribeiro da Silva, solicitando da prefeita Sandra Rejane Lopes de 

Barros, instalação de um posto do SUAS (Sistema Único de Assistência Social) nos distritos 

e na vila Tupy, para que haja uma descentralização dos serviços oferecidos pelo CadÚnico; 

Indicação nº 34/2025, de autoria do vereador José Erivaldo Ribeiro da Silva, solicitando 

da prefeita Sandra Rejane Lopes de Barros, 

  

Indicação nº 30/2025, de autoria do vereador José Erivaldo Ribeiro da Silva, solicitando 

da prefeita Sandra Rejane Lopes de Barros Indicação nº 25/2025, de autoria do vereador 

Roberto da Silva Oliveira, solicitando da prefeitas Sandra Rejane Lopes de Barros, 

construção de calçamento  na entrada do distrito de Paquevira. Constou ainda, Única 

discussão e votação dos Projetos de Resolução a seguir: nº 04/2025, Autoria: Mesa 

Diretora do Poder Legislativo, que “Dispõe sobre a Aprovação com Ressalvas da Prestação 

de Contas – Governo do ex-prefeito do Município de Canhotinho/PE., Sr. Felipe Porto de 

Barros W. Lima; relativas ao exercício financeiro de 2015, conforme Parecer Prévio do 

Processo TCE/PE. 16100066-6”;   nº 05/2025, Autoria:  Mesa  Diretora do  Poder 

Legislativo, que “Dispõe sobre a Aprovação  

 

com Ressalvas da Prestação de Contas – Governo do ex-prefeito do Município de 

Canhotinho/PE., Sr. Felipe Porto de Barros W. Lima; relativas ao exercício financeiro de 

2017, conforme Parecer Prévio do Processo TCE/PE. 18100434-3”; e,  nº 06/2025, Autoria: 

Mesa Diretora do Poder Legislativo, que “Dispõe sobre a Aprovação com Ressalvas da 

Prestação de Contas – Governo do ex-prefeito do Município de Canhotinho/PE., Sr. Felipe 

Porto de Barros W. Lima; relativas ao exercício financeiro de 2015, conforme Parecer 
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Prévio do Processo TCE/PE. 20100251-6”.  Na sequência a vereadora Sarah Leandro, 

Presidente  das Comissões Técnicas de Justiça e Redação de Leis, e de Finanças e 

Orçamento,  fez a leitura da 6ª Ata, das referidas Comissões, referente aos pareceres dos 

Projetos de Resolução, acima mencionados. Conclusão das mesmas, os Projetos estão 

aptos a serem apreciados pelo plenário dessa Casa Legislativa. Não havendo mais matéria  

a  ser  lida, nem vereador inscrito a usar da palavra no grande expediente o Sr. Presidente  

encerrou o expediente e passou para a ordem do dia.  Em seguida colocou em discussão 

do plenário os Projetos de Resolução nºs 04,05 e 06/2025, acima citados. Não havendo 

vereador a usar da palavra foram colocados em 1ª (primeira) e única votação. Sendo todos 

aprovados por unanimidade de todos os vereadores que compõe este Poder Legislativo 

Municipal.  Não havendo mais matéria em pauta a ser discutida e nada mais a tratar o Sr. 

Presidente deu  por encerrada   a presente  reunião,  marcando a próxima (itinerante) para 

o  dia 06 (seis) do mês de maio  do corrente ano,  às  18:00 horas no distrito de Paquevira.   

Ata da   Sessão  ordinária  da  Câmara   Municipal,   que   após   lida   e  achada   por  certo  

será   aprovada.  Sala  das  Sessões  da  Câmara Municipal de Canhotinho, em 29  (vinte 

e nove)  de abril de 2025 (dois mil e vinte e cinco). 

                          ____________________________________________ 

                                                            Presidente 

         ____________________________________/______________________________ 

                              1º - Secretário                                             2º - Secretário 
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